

પશ્ચિમ ગુજરાત વિજ કંપની લીમીટેડ, વર્તુળ કચેરી, જામનગર

લોક દરબાર તારીખ : ૦૭.૦૪.૨૦૧૬ ગુરુવાર	સ્થળ : મામલતદાર કચેરી, તાલુકા સેવા સદન, મુ.કલ્યાણપુર	સમય : ૧૦:૩૦ કલાકે	તાલુકો : કલ્યાણપુર
--------------------------------------	---	-------------------	--------------------

તા.૦૭.૦૪.૨૦૧૬ ના રોજ કલ્યાણપુર મુકામે સરકારશ્રી દ્વારા માનનિય મંત્રીશ્રી વસુભેન ત્રિવેદીની હાજરીમાં યોજાયેલ “લોક સંવાદ સેતુ - લોક દરબાર” અંતર્ગત રજુ થયેલ પ્રશ્ન/રજુઆતની વિગતો

(પ્રગતિ અહેવાલ તા.૦૮.૦૬.૨૦૧૬)

ક્રમ	પ્રશ્ન નંબર	અરજદારશ્રી નું નામ	પ્રશ્નની ટુંકી વિગત	અમલીકરણ અધિકારી / ખાતાના વડાશ્રીનો પ્રશ્ન નિકાલ અંગેનો જવાબ	રીમાર્ક્સ
૦૧	૧૨	કંડોરીયા મેરુ માલદે રહેણાંક-મહાદેવિયા	વાડી વિસ્તારમાં રહેણાંકના હેતુ માટે વીજ જોડાણ મળવા બાબત	અરજદારશ્રીની રજુઆતે તપાસ કરતા વાડી વિસ્તારમાં રહેણાંકના હેતુ માટે વીજ જોડાણ મેળવવા બાબતેની આ નામની કોઈ અરજી નોંધાયેલ નથી. વધુમાં, વાડીવિસ્તારમાં રહેતા આસામીઓ દ્વારા વાડીમાં ઘરવપરાશના વિજજોડાણની માંગણી કરવામાં આવે છે ત્યારે કંપનીના પ્રવર્તમાન પરિપત્ર નં.પીજીવીસીએલ/૭૦૫૮, તા.૨૩.૦૭.૨૦૧૪ મુજબ અરજદાર દીઠ અંદાજીત ખર્ચ માંથી મહત્તમ એક લાખ સુધીની રકમ અરજદારે ભરપાઈ કરવાની રહે છે, જે રકમ ભરપાઈ થયે અગ્રતાક્રમ મુજબ અરજદારને માગેલ જગ્યાએ વિજજોડાણ આપવામાં આવે છે.	નિકાલ
૦૨	૧૩	ચંદ્રાવાડિયા કિશોર પીઠા રહેણાંક-મહાદેવિયા	વાડી વિસ્તારમાં રહેણાંકના હેતુ માટે વીજ જોડાણ મળવા બાબત	અરજદારશ્રીની રજુઆતે તપાસ કરતા વાડી વિસ્તારમાં રહેણાંકના હેતુ માટે વીજ જોડાણ મેળવવા બાબતેની આ નામની કોઈ અરજી નોંધાયેલ નથી. વધુમાં, વાડીવિસ્તારમાં રહેતા આસામીઓ દ્વારા વાડીમાં ઘરવપરાશના વિજજોડાણની માંગણી કરવામાં આવે છે ત્યારે કંપનીના પ્રવર્તમાન પરિપત્ર નં.પીજીવીસીએલ/૭૦૫૮, તા.૨૩.૦૭.૨૦૧૪ મુજબ	નિકાલ

				અરજદાર દીઠ અંદાજીત ખર્ચ માંથી મહત્તમ એક લાખ સુધીની રકમ અરજદારે ભરપાઈ કરવાની રહે છે, જે રકમ ભરપાઈ થયે અગ્રતાક્રમ મુજબ અરજદારને માગેલ જગ્યાએ વિજજોડાણ આપવામાં આવે છે.	
૦૩	૧૪	આબલીયા મુકેશ નાથા રહે.મહાદેવીયા	નવા ખેતી વિષયક વિજજોડાણ મળવા બાબત	અરજદારશ્રી દ્વારા સદર વિજકનેક્શનમાં વિજમીટર લગાડવા માટે જરૂરી ટેસ્ટ રીપોર્ટ તા.૨૮-૦૩-૨૦૧૬ નાં રોજ ભરપાઈ કરેલ છે. જેનો રીલીઝ ઓર્ડર વિભાગિય કચેરી દ્વારા આપી દેવામાં આવેલ છે અને સદર વિજજોડાણનું વિજમીટર લગાડીને તા.૧૨.૦૪.૨૦૧૬ ના રોજ વિજપુરવઠો ચાલુ કરી આપવામાં આવેલ છે..	નિકાલ
૦૪	૧૫	કંડોરીયા રામશી વરવા - રહે.મહાદેવીયા	નવા ખેતી વિષયક વિજજોડાણ મળવા બાબત	અરજદારશ્રી દ્વારા સદર વિજકનેક્શનમાં વિજમીટર લગાડવા માટે જરૂરી ટેસ્ટ રીપોર્ટ તા.૨૮-૦૩-૨૦૧૬ નાં રોજ ભરપાઈ કરેલ છે. જેનો રીલીઝ ઓર્ડર વિભાગિય કચેરી દ્વારા આપી દેવામાં આવેલ છે અને સદર વિજજોડાણનું વિજમીટર લગાડીને તા.૧૨.૦૪.૨૦૧૬ ના રોજ વિજપુરવઠો ચાલુ કરી આપવામાં આવેલ છે..	નિકાલ
૦૫	૧૬	કાના અરશી કરંગીયા	નવા ખેતી વિષયક વિજ જોડાણ માટેના અંદાજપત્રની રકમ ભરપાઈ કરવાની મુદત વધારી આપવા બાબત	તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૫ના રોજ અરજદારશ્રીને ખેતીવાડી કનેક્શનનું અંદાજપત્ર પોસ્ટથી મોકલવેલ હતું જે ભરપાઈ કરવાની સમયમર્યાદા તા.૦૧/૦૬/૨૦૧૫ સુધી હતી. જે અરજદારશ્રી દ્વારા તે સમયમર્યાદામાં ભરપાઈ કરવામાં આવેલ નથી. આથી અરજદારશ્રી દ્વારા ફરીથી નવા કનેક્શન માટેની અરજી કર્યે ક્રમાનુસાર કનેક્સન આપવામાં આવશે.	નિકાલ
૦૬	૧૭	માડમ કરણા ધરણાત રહેણાંક-મહાદેવિયા	વાડી વિસ્તારમાં રહેણાંકના હેતુ માટે વીજ જોડાણ મળવા બાબત	અરજદારશ્રીની રજૂઆતે તપાસ કરતા વાડી વિસ્તારમાં રહેણાંકના હેતુ માટે વીજ જોડાણ મેળવવા બાબતેની આ નામની કોઈ અરજી નોંધવેલ નથી. વધુમાં, વાડીવિસ્તારમાં રહેતા આસામીઓ દ્વારા વાડીમાં ઘરવપરાશના વિજજોડાણની માંગણી કરવામાં આવે છે ત્યારે કંપનીના પ્રવર્તમાન પરિપત્ર નં.પીજીવીસીએલ/૭૦૫૮, તા.૨૩.૦૭.૨૦૧૪ મુજબ અરજદાર દીઠ અંદાજીત ખર્ચ માંથી મહત્તમ એક લાખ સુધીની રકમ અરજદારે ભરપાઈ કરવાની રહે છે, જે રકમ ભરપાઈ થયે અગ્રતાક્રમ	નિકાલ

				મુજબ અરજદારને માગેલ જગ્યાએ વિજજોડાણ આપવામાં આવે છે.	
૦૭	૧૮	કાના રણમલ માડમ રહેણાંક-મહાદેવિયા	બી.પી.એલ.લાભાર્થીને વાડી વિસ્તારમાં ઘરવપરાશનું વીજજોડાણ આપવા બાબત	ઝુપડપટ્ટી સ્કીમ હેઠળ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં તેમના ધારાધોરણ મુજબ તાલુકા પંચાયત દ્વારા આપવામાં આવતી ભલામણના આધારે તથા શહેરી વિસ્તારમાં નગરપાલિકા/મહાનગરપાલિકા દ્વારા આપવામાં આવતી ભલામણના આધારે ઝુપડપટ્ટી વિસ્તારમાં રહેણાંકના હેતુ માટે સરકારશ્રીની ગ્રાન્ટમાંથી વીજ કનેક્શન આપવામાં આવે છે.	નિકાલ
૦૮	૧૯	કરશન કાના ચંદ્રાવાડિયા રહેણાંક-મહાદેવિયા	વાડી વિસ્તારમાં રહેણાંકના હેતુ માટે વીજ જોડાણ મળવા બાબત	અરજદારશ્રીની રજૂઆતે તપાસ કરતા વાડી વિસ્તારમાં રહેણાંકના હેતુ માટે વીજ જોડાણ મેળવવા બાબતેની આ નામની કોઈ અરજી નોંધવેલ નથી. વધુમાં, વાડીવિસ્તારમાં રહેતા આસામીઓ દ્વારા વાડીમાં ઘરવપરાશના વિજજોડાણની માંગણી કરવામાં આવે છે ત્યારે કંપનીના પ્રવર્તમાન પરિપત્ર નં.પીજીવીસીએલ/૭૦૫૮, તા.૨૩.૦૭.૨૦૧૪ મુજબ અરજદાર દીઠ અંદાજિત ખર્ચ માંથી મહત્તમ એક લાખ સુધીની રકમ અરજદારે ભરપાઈ કરવાની રહે છે, જે રકમ ભરપાઈ થયે અગ્રતાક્રમ મુજબ અરજદારને માગેલ જગ્યાએ વિજજોડાણ આપવામાં આવે છે.	નિકાલ
૦૯	૨૦	દેવાણંદ મારખી ચંદ્રાવાડિયા રહેણાંક-મહાદેવિયા	વાડી વિસ્તારમાં રહેણાંકના હેતુ માટે વીજ જોડાણ મળવા બાબત	અરજદારશ્રીની રજૂઆતે તપાસ કરતા વાડી વિસ્તારમાં રહેણાંકના હેતુ માટે વીજ જોડાણ મેળવવા બાબતેની આ નામની કોઈ અરજી નોંધવેલ નથી. વધુમાં, વાડીવિસ્તારમાં રહેતા આસામીઓ દ્વારા વાડીમાં ઘરવપરાશના વિજજોડાણની માંગણી કરવામાં આવે છે ત્યારે કંપનીના પ્રવર્તમાન પરિપત્ર નં.પીજીવીસીએલ/૭૦૫૮, તા.૨૩.૦૭.૨૦૧૪ મુજબ અરજદાર દીઠ અંદાજિત ખર્ચ માંથી મહત્તમ એક લાખ સુધીની રકમ અરજદારે ભરપાઈ કરવાની રહે છે, જે રકમ ભરપાઈ થયે અગ્રતાક્રમ મુજબ અરજદારને માગેલ જગ્યાએ વિજજોડાણ આપવામાં આવે છે.	નિકાલ
૧૦	૨૧	દેવાત પરબત વરોતરિયા રહેણાંક-મહાદેવિયા	વાડી વિસ્તારમાં રહેણાંકના હેતુ માટે વીજ જોડાણ મળવા બાબત	અરજદારશ્રીની રજૂઆતે તપાસ કરતા વાડી વિસ્તારમાં રહેણાંકના હેતુ માટે વીજ જોડાણ મેળવવા બાબતેની આ નામની કોઈ અરજી નોંધવેલ નથી. વધુમાં, વાડીવિસ્તારમાં રહેતા આસામીઓ દ્વારા વાડીમાં	નિકાલ

				<p>ઘરવપરાશના વિજજોડાણની માંગણી કરવામાં આવે છે ત્યારે કંપનીના પ્રવર્તમાન પરિપત્ર નં.પીજીવીસીએલ/૭૦૫૮, તા.૨૩.૦૭.૨૦૧૪ મુજબ અરજદાર દીઠ અંદાજીત ખર્ચ માંથી મહત્તમ એક લાખ સુધીની રકમ અરજદારે ભરપાઈ કરવાની રહે છે, જે રકમ ભરપાઈ થયે અગ્રતાક્રમ મુજબ અરજદારને માગેલ જગ્યાએ વિજજોડાણ આપવામાં આવે છે.</p>	
૧૧	૨૨	રામા કાના વરોતરિયા રહેણાંક-મહાદેવિયા	વાડી વિસ્તારમાં રહેણાંકના હેતુ માટે વીજ જોડાણ મળવા બાબત	<p>અરજદારશ્રીની રજુઆતે તપાસ કરતા વાડી વિસ્તારમાં રહેણાંકના હેતુ માટે વીજ જોડાણ મેળવવા બાબતેની આ નામની કોઈ અરજી નોંધાયેલ નથી. વધુમાં, વાડીવિસ્તારમાં રહેતા આસામીઓ દ્વારા વાડીમાં ઘરવપરાશના વિજજોડાણની માંગણી કરવામાં આવે છે ત્યારે કંપનીના પ્રવર્તમાન પરિપત્ર નં.પીજીવીસીએલ/૭૦૫૮, તા.૨૩.૦૭.૨૦૧૪ મુજબ અરજદાર દીઠ અંદાજીત ખર્ચ માંથી મહત્તમ એક લાખ સુધીની રકમ અરજદારે ભરપાઈ કરવાની રહે છે, જે રકમ ભરપાઈ થયે અગ્રતાક્રમ મુજબ અરજદારને માગેલ જગ્યાએ વિજજોડાણ આપવામાં આવે છે.</p>	નિકાલ
૧૨	૨૩	ગોવા કાના વરોતરિયા રહેણાંક-મહાદેવિયા	વાડી વિસ્તારમાં રહેણાંકના હેતુ માટે વીજ જોડાણ મળવા બાબત	<p>અરજદારશ્રીની રજુઆતે તપાસ કરતા વાડી વિસ્તારમાં રહેણાંકના હેતુ માટે વીજ જોડાણ મેળવવા બાબતેની આ નામની કોઈ અરજી નોંધાયેલ નથી. વધુમાં, વાડીવિસ્તારમાં રહેતા આસામીઓ દ્વારા વાડીમાં ઘરવપરાશના વિજજોડાણની માંગણી કરવામાં આવે છે ત્યારે કંપનીના પ્રવર્તમાન પરિપત્ર નં.પીજીવીસીએલ/૭૦૫૮, તા.૨૩.૦૭.૨૦૧૪ મુજબ અરજદાર દીઠ અંદાજીત ખર્ચ માંથી મહત્તમ એક લાખ સુધીની રકમ અરજદારે ભરપાઈ કરવાની રહે છે, જે રકમ ભરપાઈ થયે અગ્રતાક્રમ મુજબ અરજદારને માગેલ જગ્યાએ વિજજોડાણ આપવામાં આવે છે.</p>	નિકાલ
૧૩	૨૪	નેભા વજશી કંડોરીયા રહેણાંક-મહાદેવિયા	વાડી વિસ્તારમાં રહેણાંકના હેતુ માટે વીજ જોડાણ મળવા બાબત	<p>અરજદારશ્રીની રજુઆતે તપાસ કરતા વાડી વિસ્તારમાં રહેણાંકના હેતુ માટે વીજ જોડાણ મેળવવા બાબતેની આ નામની કોઈ અરજી નોંધાયેલ નથી. વધુમાં, વાડીવિસ્તારમાં રહેતા આસામીઓ દ્વારા વાડીમાં ઘરવપરાશના વિજજોડાણની માંગણી કરવામાં આવે છે ત્યારે કંપનીના</p>	નિકાલ

				પ્રવર્તમાન પરિપત્ર નં.પીજીવીસીએલ/૭૦૫૮, તા.૨૩.૦૭.૨૦૧૪ મુજબ અરજદાર દીઠ અંદાજીત ખર્ચ માંથી મહત્તમ એક લાખ સુધીની રકમ અરજદારે ભરપાઈ કરવાની રહે છે, જે રકમ ભરપાઈ થયે અગ્રતાક્રમ મુજબ અરજદારને માગેલ જગ્યાએ વિજજોડાણ આપવામાં આવે છે.	
૧૪	૨૫	દેવશી આલા કંડોરિયા - રહેણાંક - મહાદેવરિયા	રહેણાંક પરથી પસાર થતા વિજકનેકશનના વિજવાયરને દુર કરી અન્ય જગ્યાએથી આપવા બાબત	અરજદારશ્રીની રજુઆતે તેમને સાથે રાખીને સ્થળ સર્વે કરવામાં આવેલ. અને તેમના વિજકનેકશન માટેના સર્વિસ વાયરને અન્ય જગ્યાએથી આપવા માટે તા.૦૬.૦૪.૨૦૧૬ ના રોજ અલગ પોલ ઉભો કરવામાં આવેલ છે અને વિજવાયરને અન્યના રહેણાંક મકાન પરથી ખસેડી આપી નવા ઉભા કરાયેલ પોલ પરથી આપવામાં આવેલ છે.	નિકાલ
૧૫	૨૬	ભીમશી દેવાણંદ માડમ રહેણાંક-મહાદેવિયા	રહેણાંક પરથી પસાર થતા વિજકનેકશનના વિજવાયરને દુર કરી અન્ય જગ્યાએથી આપવા બાબત	અરજદારશ્રીની રજુઆતે તેમને સાથે રાખીને સ્થળ સર્વે કરવામાં આવેલ. અને તેમના વિજકનેકશન માટેના સર્વિસ વાયરને અન્ય જગ્યાએથી આપવા માટે તા.૦૬.૦૪.૨૦૧૬ ના રોજ અલગ પોલ ઉભો કરવામાં આવેલ છે અને વિજવાયરને અન્યના રહેણાંક મકાન પરથી ખસેડી આપી નવા ઉભા કરાયેલ પોલ પરથી આપવામાં આવેલ છે.	નિકાલ
૧૬	૨૭	કારુ લખમણ કરંગીયા રહેણાંક-મહાદેવિયા	વાડી વિસ્તારમાં રહેણાંકના હેતુ માટે વીજ જોડાણ મળવા બાબત	અરજદારશ્રીની રજુઆતે તપાસ કરતા વાડી વિસ્તારમાં રહેણાંકના હેતુ માટે વીજ જોડાણ મેળવવા બાબતેની આ નામની કોઈ અરજી નોંધાયેલ નથી. વધુમાં, વાડીવિસ્તારમાં રહેતા આસામીઓ દ્વારા વાડીમાં ઘરવપરાશના વિજજોડાણની માંગણી કરવામાં આવે છે ત્યારે કંપનીના પ્રવર્તમાન પરિપત્ર નં.પીજીવીસીએલ/૭૦૫૮, તા.૨૩.૦૭.૨૦૧૪ મુજબ અરજદાર દીઠ અંદાજીત ખર્ચ માંથી મહત્તમ એક લાખ સુધીની રકમ અરજદારે ભરપાઈ કરવાની રહે છે, જે રકમ ભરપાઈ થયે અગ્રતાક્રમ મુજબ અરજદારને માગેલ જગ્યાએ વિજજોડાણ આપવામાં આવે છે.	નિકાલ
૧૭	૨૮	ભીમશીભાઈ મેરામણભાઈ કરંગીયા રહે. મહાદેવિયા	મહાદેવિયા ગામમાં વીજલાઇનના સમારકામ બાબત	અરજદારશ્રીની સદર રજુઆતે ગામનું સર્વે કરવામાં આવેલ છે અને તાંત્રિક મંજૂરી મળી ગયેલ છે અને વિજલાઇનના જરૂરી સમારકામ માટેની કામગીરી ચાલુ કરવામાં આવેલ છે. જે તા.૧૫.૦૪.૨૦૧૬ ના રોજ કામ	નિકાલ

				પુર્ણ કરેલ છે.	
૧૮	૩૪	સરપંચશ્રી સતાપર	સતાપર(ધકાધાર) ગામે જ્યોતીગ્રામ વીજળીની સુવિધા બાબત	સદર જગ્યા સતાપર ડેમ વિસ્તારમાં આવેલ હોઈ સરપંચશ્રી સતાપર પાસેથી રેવન્યુ ડોક્યુમેન્ટ (ગામતળનો દાખલો) લઈ તા.૦૪/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ સર્વે કરેલ છે. જે મુજબ ૫ કીલોમીટર એચ.ટી.લાઇન ઉભી કરવાની થાય છે, જેની તાંત્રિક મંજૂરી મળી ગયેલ છે. અને સદર કામગિરિ અંતવયે ૫ કીલોમીટર એચ.ટી.લાઇન અને ૧૦ કે.વી.એ નુ ટિ.સિ. ઉભુ કરી ને સદર કામ તા.૩૧.૦૫.૨૦૧૬ ના રોજ પુર્ણ કરેલ છે. આમ, સદર પ્રશ્નન નુ સુખદ નિરાકરણ થયેલ છે.	નિકાલ
૧૯	૩૫	સોનગરા પ્રેમજી મનજી	વીજ પોલ ત્રાંસા થયેલ છે, તથા વીજ વાયર નીચે નમી ગયેલ હોય તથા વીજ પોલ ઉપર એંગલ તથા ચપલા તૂટી ગયેલ હોય તે તાત્કાલિક બદલી આપવા બાબત	અરજદારશ્રીની રજૂઆતે તેમને સાથે રાખીને તા:૦૫.૦૪.૨૦૧૬ ના રોજ ૧૧ કેવી હરીપર એજી ફિડરમાં આવતા ભેતીયાજી વાળા ગ્રુપનું સ્થળ નીરીક્ષણ કરવામાં આવેલ. જે મુજબ ૭ પોલ સીધા કરવા, ૨૧ પોલનું ફેબ્રિકેશન બદલાવવાનું તથા ૨૧ ગાળાના વાયર બદલાવવાનું કામ સાગરખેડુ યોજના હેઠળ તા.૨૬.૦૪.૨૦૧૬ના રોજ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ
૨૦	૩૯	ખેડૂત મંડળ મુ.બામણાસા	૦૧) ખેતીવાડી ઘરવપરાશ કનેક્શનની અરજી રદ થવા બાબત ૦૨) ફરીથી કનેક્શનની અરજી કરવા બાબત ૦૩) જૂની અરજીની રશીદ ઉપર તાત્કાલીક કનેક્શન આપવા બાબત ૦૪) જૂની અરજી ઉપર કોટેશન આપવા બાબત	૦૧) તા.૨૩/૦૭/૨૦૧૪ પહેલા થયેલ ખેતીવાડી ઘરવપરાશ હેતુની અરજીઓ જે તે સર્વે નંબરમાં થી-ફેઈઝ ખેતીવાડી વિજકનેક્શન ન હોવાથી રદ કરવામાં આવેલ હતી. ૦૨) વાડી વિસ્તારમાં રહેતા આસામીઓ દ્વારા વાડીમાં ઘરવપરાશના વિજજોડાણની માંગણી કરવામાં આવે છે ત્યારે કંપનીના પ્રવર્તમાન પરિપત્ર નં.પીજીવીસીએલ/૭૦૫૮, તા.૨૩.૦૭.૨૦૧૪ મુજબ અરજદાર દીઠ અંદાજીત ખર્ચ માંથી મહત્તમ એક લાખ સુધીની રકમ અરજદારે ભરપાઈ કરવાની રહે છે, જે રકમ ભરપાઈ થયે અગ્રતાક્રમ મુજબ અરજદારને માગેલ જગ્યાએ વિજજોડાણ આપવામાં આવે છે. ૦૩) જૂની અરજી રદ થયેલ હોય તેની રશીદ ઉપર કનેક્શન આપી શકાય	નિકાલ

			૦૫)જ્યોતીગ્રામમાંથી ખેતીવાડી ઘર કનેક્શન આપવા બાબત	<p>નહી.</p> <p>૦૪) જૂની અરજી રદ થયેલ હોય તેની રશીદ ઉપર કનેક્શન આપી શકાય નહી.</p> <p>૦૫) કંપનીના પ્રવર્તમાન નિયમાનુસાર ખેતીવાડી વિસ્તારમાં ખેતીવાડી ફીડર માંથી ઘરવપરાશ હેતુનાં વિજજોડાણો આપવામાં આવે છે. આ ખેતીવાડી ફીડરોમાં દિવસમાં આઠ કલાક થી ફેઝ અને બાકીના ૧૬ કલાકના સમય દરમ્યાન “Special Designed Transformer” દ્વારા સિંગલફેઝ વિજપુરવહો કે જેનો ઘરવપરાશમાં ઉપયોગ થઈ શકે તે હેતુથી આપવામાં આવે છે.</p>	
૨૧	૪૦	નકુમ રામજીભાઈ કરશનભાઈ મુ.જુવાનપુર	વાડીમાં આવેલ વીજ પોલ ફેરવવા બાબત	અરજદારશ્રી રામજીભાઈ કરશનભાઈને સાથે રાખીને તા.૦૪.૦૪.૨૦૧૬ ના રોજ સર્વે કરી જૂની લાઇનમાં વાધો પડેલ હતો, તેનું નિરાકરણ કરવામાં આવેલ છે અને સદર વિજપોલ ફેરવવાનું કામ તા.૧૪.૦૪.૨૦૧૬ ના રોજ પુર્ણ કરેલ છે.	નિકાલ
૨૨	૪૪	ભાયા ધના કરંગીયા મુ.ભાટીયા	ખેતી વિષયક કૂવા માટે વીજ જોડાણ મળવા બાબત	આપશ્રીના નવા કનેક્શનની વિજલાઇન ઉભી કરવા માટેના કામમાં પાડોશી ખેડૂત દ્વારા વાંધો લેવામાં આવેલ હોય અને યોગ્ય નિરાકરણ ન આવતા સદર કેસના નિરાકરણ માટે જિલ્લા કલેક્ટરશ્રીને ને જાવક નંબર ૪૦૪૦ થી તા.૧૯/૧૧/૨૦૧૪ ના રોજ રીફર કરેલ છે. જેનો હુકમ આવ્યે તાત્કાલિક ધોરણે કામ પુર્ણ કરી આપવામાં આવશે.	નિકાલ
૨૩	૪૮	બેરા ડાડુભાઈ મેરામણભાઈ મુ.મણીપુર હાબરડી	સ્ટેટ હાઇવેથી મણીપુર હાબરડી ગામ સુધીના એપ્રોચ રોડ ઉપર આવેલ ખેતીવાડી અને જેજીવાય ફીડરના કોસિંગ દુર કરવા બાબત	અરજદારશ્રીની રજુઆત અનુસંધાને જુનિયર ઇજનેરશ્રી દ્વારા તા.૦૫.૦૪.૨૦૧૬ના રોજ સ્ટેટ હાઇવેથી મણીપુર હાબરડી ગામ સુધીના એપ્રોચ રોડમાં આવતા ખેતીવાડી અને જેજીવાય ફીડરના કોસિંગ દુર કરવાનું સર્વે કામ કરવામાં આવેલ છે. જે મુજબ કુલ ૮ જગ્યાએ એબી કેબલ નાખીને ખુલ્લા કોસિંગ દુર કરવાની જરૂરિયાત છે. જે માટે ઘણા સમયથી એબી કેબલ ઉપલબ્ધ ન થતાં અન્ય ઉપાય તરીકે તા.૧૬.૦૫.૨૦૧૬ના રોજ અરજદારને સાથે રાખીને હાબરડી વણાંક તરીકે	નિકાલ

				ઓળખાતા ખેતીવાડી ટ્રાન્સફોર્મર સેન્ટરને રોડની બીજી બાજુએ ફેરવીને નડતરરૂપ ૪ કોસીંગો દુર કરેલ છે અને અન્ય બીજી ૪ કોસીંગો વચ્ચે પુરતું અંતર હોય, નડતરરૂપ રહેતા ન હોય, તેને દુર કરવા જરૂર નથી, તેવી અરજદારશ્રી એ ખાતરી આપેલ છે. વધુમાં, એલટી લાઇનમાં ૧ કોસીંગ દુર કરી આપેલ છે. આમ, સદર પ્રશ્નનું સુખદ નિરાકરણ કરેલ છે	
૨૪	૫૨	ચાવડા જેઠા બોધા મુ. ગોકલપર	<p>૦૧) ખેતીવાડી વિજફીડરોમાં ૨૪ કલાક થ્રી-ફેઝ વિજપુરવહો આપવા બાબત</p> <p>૦૨) બ્રાઇટ સોલાર કંપની દ્વારા લાઇવ સારા પાણીનો ડેમો કરવા રજૂઆત કરેલ પરંતુ ડેમો બતાવેલ નથી તથા સૌરઉર્જા પંપ સેટના નબળી ગુણવત્તાવાળા માલસામાન બાબત</p>	<p>૦૧) વીજળીની માંગ અને પુરવઠાની સમતુલા જળવાઇ રહે અને સિસ્ટમ ઉપર એકીસાથે ખેતીવાડી લોડનું ભારણ ન આવે અને સિસ્ટમનું સારી રીતે નિયમન થઇ શકે તે હેતુથી પીજીવીસીએલ હેઠળના ખેતીવાડી ફીડરોને કુલ ચોસઠ ગ્રુપમાં વિભાજિત કરવામાં આવેલ છે અને દરેક ગ્રુપને મહિનામાં એક અઠવાડિયું સંપૂર્ણ દિવસ દરમિયાન વીજ પુરવઠો ઉપલબ્ધ થાય તે હેતુથી ખેતીવાડી ગ્રુપના અઠવાડિક સમયપત્રકને મહિના દરમિયાન જુદા જુદા ચાર સમયગાળામાં વિભાજિત કરવામાં આવેલ છે અને તે મુજબ દરેક ગ્રુપને વારાફરતી (રોટેશન) પદ્ધતિ પ્રમાણે દરરોજ સરેરાશ ૮ કલાક ૩-ફેઝ વીજ પુરવઠો પુરો પાડવામાં આવે છે. આમ ખેતીવાડી વિજફીડરોમાં ૨૪ કલાક થ્રી-ફેઝ વિજપુરવહો આપવો એ નિનિવિષયક બાબત છે.</p> <p>૦૨) સૌરઉર્જા આધારીત પંપસેટ લગાડવાની કામગીરી સરકારશ્રીના ધારાધોરણ મુજબ પીજીવીસીએલની નિગમીત કચેરી દ્વારા વિવિધ એજન્સીઓને આપવામાં આવેલ વર્ક ઓર્ડરના અનુસંધાને જે ખેડુતોએ સદર યોજનામાં નાણા ભરપાઇ કર્યા છે, તેમના સ્થળ ઉપર નક્કી કરેલ કંપની દ્વારા સોલાર પંપ સેટ લગાડવાનું કામ માલમટીરીયલ સાથે પુર્ણ કરવામાં આવે છે. સદર કામગીરી કરતા પહેલા માલસામાનની ગુણવત્તાની ચકાસણી કરવામાં આવે છે. જેથી ગુણવત્તા સભર કામગીરી થઇ શકે.</p> <p>વધુમાં દરેક અરજદારને સૌરઉર્જા સંચાલિત પંપસેટનો ડેમો બતાવવો</p>	<p>નિતિ વિષયક</p> <p>નિકાલ</p>

				શક્ય ના હોવાથી ડેમો બતાવવામાં આવેલ નથી.	
૨૫	૫૩	ચાવડા હમીર બોધા મુ. ભાટીયા	બ્રાઇટ સોલાર કંપની દ્વારા હોમ લાઇટ માઉન્ટીંગ સ્ટ્રક્ચર પોલ ખેડૂતને આપેલ નથી ખેડૂતો અભણ હોઈ તેમની પાસે સોલાર કંપની દ્વારા છેતરપીંડી થી સહીઓ કરાવેલ તથા સૌર ઉર્જા પંપ સેટના નબળી ગુણવત્તા વાળા માલસામાન બાબત	સૌરઉર્જા આધારીત પંપસેટ લગાડવાની કામગીરી સરકારશ્રીના ધારાધોરણ મુજબ પીજીવીસીએલની નિગમીત કચેરી દ્વારા વિવિધ એજન્સીઓને આપવામાં આવેલ વર્ક ઓર્ડરના અનુસંધાને જે ખેડૂતોએ સદર યોજનામાં નાણા ભરપાઇ કર્યા છે, તેમના સ્થળ ઉપર નક્કી કરેલ કંપની દ્વારા સોલાર પંપસેટ લગાડવાનું કામ માલમટીરીયલ સાથે પુર્ણ કરવામાં આવે છે. સદર કામગીરી કરતા પહેલા માલસામાનની ગુણવત્તાની ચકાસણી કરવામાં આવે છે. જેથી ગુણવત્તાસભર કામગીરી થઈ શકે. વધુમાં હોમ લાઇટ માઉન્ટીંગ સ્ટ્રક્ચર પોલ આપવાની જોગવાઈ ના હોવાથી, આપવામાં આવેલ નથી.	નિકાલ
૨૬	૫૪	મારખી રામદે માડમ મુ.ભાટવાડીયા	સૌર ઉર્જા યોજનામાં સબસીડી પેટે ભરવામાં આવતી રકમ બાબત.	ગુજરાત સરકાર દ્વારા “બીન પ્રણાલીગત” ઉર્જાને પ્રોત્સાહીત કરવાના હેતુથી સૌરઉર્જા ખેતીવાડી પંપ સેટની અંદાજીત કિંમત રૂ.૪=૦ લાખ જેવી હોવા છતાં ઉર્જા અને પેટ્રોકેમિકલ્સ વિભાગના ઠરાવ ક્રમાંક: બજટ -૨૦૧૪- ૧૪૪૭-૬૧ તા.૨૫.૦૯.૨૦૧૪ મુજબ પાત્રતા ધરાવતા ખેતીવાડી અરજદારો પૈકી અનુસુચિત જાતી/અનુસુચિત જન જાતીના લાભાર્થીઓને માત્ર રૂ.૧૦૦૦ પ્રતિ હોર્સ પાવર અને તે સિવાયના અન્ય તમામ લાભાર્થીઓ ને માત્ર રૂ.૫૦૦૦ પ્રતિ હોર્સ પાવરની રકમ ગ્રાહકફાળા પેટે ભરવાની હોય છે. તેમજ ધરવપરાશ માટે સોલાર હોમ લાઇટ યોજનામાં અંદાજીત રૂ.૪૫૦૦૦.૦૦ના ખર્ચ સામે અરજદાર પાસેથી માત્ર રૂ.૪૫૦૦.૦૦ લેવામાં આવે છે. જ્યારે અરજદાર જો અનુસુચિત જાતી, અનુસુચિત જનજાતી કે બી.પી.એલ. હેઠળ આવતા હોય તો તેઓને નિ:શુલ્ક આપવામાં આવે છે.	નિકાલ
૨૭	૫૫	ભાયા વીરા કાંબરીયા	કલ્યાણપુર તાલુકામાં જ્યોતિગ્રામ તથા ખેતીવાડી માં કુલ કેટલો	કલ્યાણપુર તાલુકાની જુદીજુદી પેટાવિભાગિય કચેરીના તાબા હેઠળ જ્યોતિગ્રામ ફીડરોમાં ૧૯.૫૫ મેગાવોટ અને ખેતીવાડી ફીડરોમાં ૩૬.૨૯	નિકાલ

			<p>લોડ છે અને તેની સામે કેટલા પ્રમાણમાં લોડ છે, તથા આવતા વર્ષોમાં કેટલા ૬૬ કેવી, ૧૩૨ કેવી, ૨૨૦ કેવી, ૪૦૦ કેવી સબસ્ટેશન બનાવવામાં આવશે તથા તેની લોડ ક્ષમતા કેટલી છે ?</p>	<p>મેગાવોટ જેટલો લોડ છે. જે તમામ ફીડરોને વિજપુરવઠો હાલમાં ૬૬કેવી કલ્યાણપુર, લાંબા, ગોરણા, રાણ, ગઢકા, અડવાણા, ભાડથર અને ૧૩૨ કેવી ભાટીયા સબ-સ્ટેશનમાંથી પુરો પાડવામાં આવે છે. ભવિષ્યની વીજમાંગને ધ્યાનમાં લેતા હાલમાં ૬૬કેવી ચાચાલાના અને ૬૬કેવી રાજપરા સબ-સ્ટેસનનું કામ હાલ ચાલુ છે અને ૬૬કેવી બાકોડી સબસ્ટેસનની દરખાસ્ત ૧૩મી પંચવર્ષિય યોજના હેઠળ મોકલેલ છે.</p>	
૨૮	૫૮	દવું પબા બેડીયાવદરા	<p>૧) કલ્યાણપુર તાલુકામાં સૌરઉર્જાના જે સેટ આપવામાં આવેલ છે, તે કંપની બ્લેકલીસ્ટ થયેલ હોવાથી તેનો માલસામાન યોગ્ય કંપની દ્વારા ખેડૂતો ને ક્યારે આપવામાં આવશે તે બાબત ૨) પીજીવિસિએલ ની ભાડથર સબ સ્ટેસનમાંથી નીકળતી ધતુરીયા એજીમાં ફૂલ કેટલો લોડ છે અને આ લાઈનમાંથી વડત્રાના ક્નેક્સનો ક્યારે દૂર કરવામાં આવશે? અને ફીડરમાં કેટલા કોસિંગ છે?</p>	<p>૧) બ્રાઇટ સોલાર કંપની દ્વારા જે જગ્યા ઉપર ઓર્ડરની શરતો મુજબ કામ કરેલ ન હોય તેની ફરિયાદ મળ્યા બાદ ઓર્ડરની શરત મુજબ કંપનીએ ૫ વર્ષ સુધી સોલાર પંપસેટની ગેરંટી આપેલ છે. જેથી કંપનીએ ખામીવાળો માલસામાન ફરિયાદ નોંધાવ્યા બાદ દિવસ-૦૩ માં બદલી આપવાનો રહે છે. જો કંપની દ્વારા ફરિયાદનું નિરાકરણ આ સમયમર્યાદામાં ન કરવામાં આવે તો આપેલ વર્કઓર્ડર મુજબ પ્રતિ દિન રૂ.૫૦૦/- પેનલ્ટી ચાર્જ કરવામાં આવેલ છે અને આ નાંણા તેઓ દ્વારા ઓર્ડરના રકમની ૨૦% પર્ફોમન્સ બેંક ગેરંટી રજુ કરેલ હોય છે, તેમાથી પીજીવીસિએલ દ્વારા વસુલ કરવામાં આવેલ છે. ૨) ૬૬કેવી ભાડથર સબસ્ટેસનમાંથી નીકળતા ૧૧કેવી ધતુરીયા એજી ફીડર માં કલ્યાણપુર તાબાના ધતુરીયા, રાજપરા અને વડત્રા તાબાના લાલુંકા, લાલપરડા ગામના ખેતીવાડી ક્નેક્સનો જોડેલા છે. ૬૬કેવી લાલપરડા સબ-સ્ટેસનનું કામ હાલ ચાલુ છે જે પૂરું થતા જ વડત્રા તાબા હેઠળના ગામોનો લોડ સત્વરે જુદો કરી આપવામાં આવશે.</p>	નિકાલ
૨૯	૫૯	ડાડુ સાજણ દેથરીયા	<p>૧) પીજીવીસિએલ દ્વારા મોડા ભરતા વીજબીલમાં લેવામાં આવતા દંડ અને નવા કનેક્શનની રીલીઝ બાબત</p>	<p>૧) જો કોઈ ગ્રાહક દ્વારા ગુજરાત વિજનિયમન પંચ દ્વારા નિયત કરેલ સમયમર્યાદામાં વિજબીલની રકમ ભરપાઈ કરવામાં ન આવે તો સદર વિજગ્રાહકનું વિજજોડાણ કાપવામાં આવે છે અને બાકી રહેલી રકમ પર ગુજરાત વિજનિયમન પંચ દ્વારા નિયત કરેલ વિલંબિત ચુકવણી ચાર્જ</p>	નિકાલ

			<p>૨) કલ્યાણપુર તાલુકાના વાડીવીસ્તરમાં રહેતા ઘરવપરાશના વીજમીટરમાં કેટલા વોલ્ટેજ પાવર આપવામાં આવે છે તે બાબત.</p>	<p>વસુલ કરવામાં આવે છે. વધુમાં, પી.જી.વિ.સી.એલ. કચેરીમાં અરજદાર દ્વારા કરવામાં આવતી નવા વિજજોડાણો આપવા માટે માનનીય ગુજરાત વીજ નિયમન પંચ દ્વારા STANDARD OF PERFORMANCE (SOP) મુજબની સમય મર્યાદા નક્કી કરવામાં આવેલ છે. આ સમય મર્યાદા મુજબ કાર્યવાહી કરવા માટે દરેક પેટા વિભાગીય કચેરીને કડક સુચના આપવામાં આવેલ છે. આ સમય મર્યાદાની માહિતી દરેક પેટા વિભાગીય કચેરીએ ઉપલબ્ધ છે.</p> <p>૨) કંપનીના પ્રવર્તમાન નિયમાનુસાર ખેતીવાડી વિસ્તારમાં ખેતીવાડી ફીડર માંથી ઘરવપરાશ હેતુનાં વિજજોડાણો આપવામાં આવે છે. આ ખેતીવાડી ફીડરોમાં દિવસમાં આઠ કલાક થી ફેઝ અને બાકીના ૧૬ કલાકના સમય દરમિયાન “Special Designed Transformer” દ્વારા સિંગલફેઝ વિજપુરવહો કે જેનો ઘરવપરાશમાં ઉપયોગ થઈ શકે તે હેતુથી આપવામાં આવે છે. જેમાં ૨૪૦ + ૫% વોલ્ટનો વિજપુરવહો આપવામાં આવે છે.</p>	
૩૦	૬૦	હેમંત ધાના ડેર, તા.કલ્યાણપુર	<p>૧) કલ્યાણપુર તાલુકામાં જુદાજુદા વિજફીડરોમાં કેટલા કોસિંગ છે, અને કેટલા દુર કરેલ છે, તથા જુદા જુદા કેટલા ફીડરમાં HVDS ની કામગીરી હાથ ધરેલ છે, અને ક્યારે પૂર્ણ કરવામાં આવશે.</p> <p>૨) જામકલ્યાણપુર તાલુકામાં વાડીમાં તથા રહેણાંકના વિસ્તાર માં લાઈન તથા પોલ વાંકા વળી ગયેલ છે, તેના નિરાકરણ બાબતે</p>	<p>૧) કલ્યાણપુર તાલુકાના ભાટીયા અને કલ્યાણપુર પેટાવિભાગીય કચેરીના જુદાજુદા વિજફીડરોમાં કુલ ૩૦૮ કોસિંગ આવેલ હતા, જેમાંથી ૨૪૧ કોસિંગમાં કામગીરી કરવામાં આવેલ છે અને બાકી રહેલા કોસિંગોની કામગીરી તબ્બકાવાર પુર્ણ કરી દુર કરવામાં આવશે. હાલમાં ૧૧ કેવી ખાખરડા ફીડરમાં એચવીડીએસની કામગીરી તા.૦૮.૦૬.૨૦૧૬ ના રોજ પુર્ણ કરવામાં આવેલ છે.</p> <p>૨) જામકલ્યાણપુર તાલુકાના ભાટીયા અને કલ્યાણપુર પેટાવિભાગીય કચેરીના વાડીવિસ્તાર તથા રહેણાંકના વિસ્તારમાં પોલ તથા વીજલાઈનના સમારકામ માટે કુલ ૪૩૪ અરજીઓ આવેલ જે પેકી ૨૧૨ નું સમારકામ પૂર્ણ કરેલ છે, બાકીની અરજીઓનું નિરાકરણ તબ્બકાવાર</p>	<p>નિકાલ</p> <p>નિકાલ</p>

			કેટલી આરજી આવી તથા કેટલાનું નિરાકરણ બાકી છે તથા તા.૨૨.૦૨.૨૦૧૬ની સ્થિતિએ આકસ્મિક ઢોર ઢાકરને મૃત્યુ માટેના વળતર માટેની અરજી આવી તથા કેટલા લોકો ને વળતર ચૂકવાનું બાકી છે?	પુર્ણ કરવામાં આવશે. છેલ્લાં ૦૫ વર્ષમાં કલ્યાણપુર તાલુકામાં પીજીવીસીએલ લાઈનમાં આકસ્મિકરીતે ઢોરઢાકર મરવાની અરજી કુલ ૬ અરજીઓ આવેલ હતી અને તમામ અરજીના પ્રથમ હપ્તાનું વળતર ચુકવેલ છે.	
૩૧	૬૧	કરમુર વિક્રમ જેતાભાઈ	પીજીવીસીએલ દ્વારા કરવામાં આવતા ચેકિંગમાં થતો અન્યાય બાબત તથા ફરિયાદના નિરાકરણ માં થતો અસંતોષ બાબત	વિજ ચેકિંગની કાર્યવાહી વિજ ફિડરોના વિજલોસને ધ્યાનમાં રાખીને કાયદેસરના ગ્રાહકોને પુરતા દબાણથી અને સાતત્યપુર્વક વીજપુરવઠો મળી રહે તે હેતુ સબબ વીજ ચેકિંગની કાર્યવાહી નિયમાનુસાર કરવામાં આવે છે. વિજગ્રાહકોની ફરિયાદના સંતોષકારક નિરાકરણ માટે વિભાગિય કચેરી ખાતે દર મહિનાની ૧૦ મી તારીખે અને વર્તુળ કચેરી ખાતે દર મહિનાની ૨૦મી તારીખે વિજગ્રાહકોના પ્રશ્નોના નિરાકરણ માટે બેઠક યોજવામાં આવે છે	નિકાલ
૩૨	૬૬	મેરામણ માલદે કરમુર અને દેવરખી કારા ડેર	૧) લોડ વધારા અરજી સાથે અલગ ટી.સી માંગવા બાબત ૨) દેવરખી કારા ડેર - ધતુરીયા વાડીવીસ્તારમાં રહેણાંકનું વીજકનેક્શન માટે ૨૨.૦૧.૧૯૯૬	૧) શ્રી મેરામણ માલદે કરમુર દ્વારા ખેતીવાડી વીજજોડાણમાં (૫ હો.પા. + ૨.૫ હો.પા.) લોડવધારાની અરજી કરવામાં આવેલ હતી. જેના અનુસંધાને સદર ગ્રાહકનું વીજજોડાણ જે ટ્રાન્સફોર્મર સેન્ટરમાં જોડાયેલ હતુ તે ૬૩ કેવીએનુ ટ્રાન્સફોર્મર છે તેમાં આ સહિત કુલ ૧૩ વીજ જોડાણ જોડાયેલ હતા. સદર ગ્રાહકની લોડવધારાની તાંત્રીક મંજુરી મળતા કુલ વીજભાર ૭૨.૫ હો.પા. થતો હોવાથી નિયમોનુસાર સદર ૬૩ કેવીએના ટ્રાન્સફોર્મરના સ્થાને વધુ ક્ષમતાવાળું ૧૦૦ કેવીએનું ટ્રાન્સફોર્મર લગાડવામાં આવેલ છે. ૨) સદર નામની ખેતીવાડી વિસ્તારમાં ઘરવપરાશનું વિજજોડાણ મેળવવા માટેની કોઈ અરજી કલ્યાણપુર પેટાવિભાગિય કચેરી ખાતે નોંધાયેલ નથી.	નિકાલ નિકાલ

			ના રોજ રૂ.૫૪૫૦/- ભરપાઈ કરેલ હોઈ કનેક્શન આપવા બાબત	જે તે સમયે ધતુરીયા ગામ ખંભાળિયા-રૂરલ પેટાવિભાગીય કચેરી નીચે આવતું હતું. જે અનુસંધાને ખંભાળિયા (ગ્રામ્ય) પેટાવિભાગીય કચેરી ખાતે અરજદારશ્રીની તા.૨૨.૦૧.૧૯૯૬ની અરજી અન્વયે રેકર્ડ તપાસતા કનેક્શન માટેના જનરલ પ્રાયોરીટી રજીસ્ટરમાં સદર નામની કોઈ અરજી નોંધાયેલ નથી. જેથી અરજદારને વિજ્ઞોડાણ મેળવવા માટે નવી અરજી કરવાનો પ્રત્યુત્તર પાઠવેલ છે અને અરજી કર્યા બાદ અગ્રતાના ધોરણે વિજ્ઞોડાણ આપવામાં આવશે.	
૩૩	૬૭	ગોગન મારખી ડુવા	૨૦૦૮ માં કરેલ અરજીના અનુસંધાને મંજૂર થયેલ નવું ખેતીવાડી વિજકનેક્શનનું નામ ટ્રાન્સફર, વિલેજ તથા સબ-ડીવિઝન બદલવાની અરજી બાબત.	સદર ગ્રાહકની ખીરસરા(કલ્યાણપુર) થી લાલપરડા(વડત્રા) લઈ જવાની તા:૧૪.૧૨.૨૦૧૫ અરજીના અનુસંધાને દરખાસ્ત ઉપલી કચેરીને આપેલ છે. સદર ગ્રાહક દ્વારા પોતાનું મંજૂર થયેલ ખેતીવાડી વિજ્ઞોડાણ ખીરસરા(કલ્યાણપુર) થી લાલપ્રડા(વડત્રા) ગામે લઈ જવા માટે જરૂરી નોંધણી ફી ભરપાઈ કરવાનું જણાવેલ તેમ છતાં ફી ભરપાઈ કરેલ ન હોઈ, સર્વે નંબર બદલીની કાર્યવાહી થઈ શકેલ નથી. જે અંગે અરજદારને ફી ભરવા માટે જાણ કરેલ છે. અરજદાર દ્વારા જરૂરી ફી ભરપાઈ થયે આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે	નિકાલ
૩૪	૮૨	ચાવડા સામતભાઈ બોધાભાઈ મુ.ગોકલપર	૦૧) ટી.પી.એ. મુજબ સોલાર કંપની ૩ દિવસમાં ફોલ્ટ દુરુસ્ત ન કરે તો એક દિવસના રૂ.૧૦૦ લેખે પેનલ્ટીની બાહેધરી છે તો બ્રાઇટ સોલાર કંપનીને ક્યારે પેનલ્ટી લાગશે અને ખેડૂતોને પેનલ્ટીની રકમ ક્યારે મળશે. ૦૨) જી.જી.આર.સી. નાબાઈ દ્વારા ખેડૂતો ને આપવામાં આવતા સોલાર પંપ સેટ નાં પાણીનો	૦૧) સૌરઉર્જ સંચાલિત પંપસેટ લગાડવાનું કામ કરતી કંપનીઓ દ્વારા કામ પુરૂ થઈ ગયા પછી જો કોઈ ફરિયાદ ઉદભવે તો ફરિયાદની નોંધણી કંપનીને કર્યાના ત્રણ દિવસમાં ફરિયાદનું નિરાકરણ કરવાનું રહે છે. જો કંપની દ્વારા ફરિયાદનું નિરાકરણ આ સમયમર્યાદામાં ન કરવામાં આવે તો આપેલ વર્કઓર્ડર મુજબ પ્રતિ દિન રૂ.૫૦૦/- પેનલ્ટી ચાર્જ કરવામાં આવેલ છે અને આ નાંણા તેઓ દ્વારા ઓર્ડરના રકમની ૨૦% પર્ફોમન્સ બેંક ગેરંટી રજુ કરેલ હોય છે. તેમાથી પીજીવીસીએલ દ્વારા વસુલ કરવામાં આવેલ છે. ૦૨) પીજીવીસીએલ દ્વારા સૌરઉર્જ સંચાલિત પંપસેટ લગાડવાનું કામ વિવિધ કંપનીઓને MNRE (Ministry of New & Renewable Energy) દ્વારા નક્કી કરવામાં આવેલ માપદંડો અનુસારનો માલ સામાન	નિકાલ

			ફલો પૂરતો છે જ્યારે પી.જી.વી.સી.એલ. દ્વારા જે કંપની પંપ સેટ આપે છે તેનો ફલો પૂરતો નથી.	લગાડવાનો વર્કઓર્ડર આપવામાં આવે છે અને તે મુજબની કામગીરી કરાવવામાં આવે છે. જો પાણીના ફલો અંગેની ફરીયાદ મળે તો આ અંગેની ચકાસણી કરી યોગ્ય નિકાલ કરવામાં આવે છે.	
૩૫	૮૩	વશરામભાઈ ગોવિંદભાઈ કછડીયા	જુવાનપુર ગામમાં ચેકિંગ દરમ્યાન પી.જી.વી.સી.એલ. દ્વારા સ્થળ પર પંચ રોજકામ ન કરવા તથા ખોટા દંડ આપવા બાબત.	પી.જી.વી.સી.એલ. દ્વારા ચેકિંગ કામગીરી દરમ્યાન ગેરરીતી જણાય તો સ્થળ પર ચેકિંગસીટ તથા સ્થળ રોજકામ કરવામાં આવે છે અને કંપનીના પ્રવર્તમાન નિયમ અનુસાર વિજયોરીનું બીલ આપવામાં આવે છે.	નિકાલ
૩૬	૮૬	ચોથીબેન બુધ્યાભાઈ ભરવાડ	પીજીવીસીએલ દ્વારા કરાયેલ ચેકિંગમાં થયેલ દંડ માં રાહત આપવા બાબત	સદર કેસ વીજ અધિનિયમ-૨૦૦૩ કલમ-૧૩૫ મુજબનો હોઈ જેમાં દંડ માં રાહત આપવાની જોગવાઈ નથી. સ્થાનિક કચેરીનો સંપર્ક કરવામાં આવે તો નિયમ મુજબ દંડ ભરપાઈ કરવા માટે હપ્તા કરી આપવામાં આવશે.	નિકાલ
૩૭	૮૭	બોધા રાણા ડુવા	ગ્રાહક નંબર ૮૫૭૨૦-૦૦૭૦૯-૧ માં લોડવધારાના બિલ અંગે ભરપાઈ કરી દીધેલ હોવા છતાં પણ ફરીથી મીટર ન લગાડવા બાબત.	સદર ગ્રાહકને ઓક્ટોબર-૨૦૧૪માં ખેતીવાડી લોડવધારા અંગેનું પૂરવણી બિલ રૂ.૩૫૨૦૬/- આપવામાં આવેલ હતું જે સમયમર્યાદામાં ભરપાઈ ન થતા તા:૨૮.૧૦.૨૦૧૫ના રોજ કનેક્સન પીડીસી કરવામાં આવેલ છે. ગ્રાહક દ્વારા આ બિલ તા:૦૯.૧૧.૨૦૧૫ ના રોજ રૂ.૩૬૦૧૦/- ભરપાઈ કરેલ છે. પરંતુ સદર વિજજોડાણ કચેરીના લેજર રેકોર્ડમાં રદ થયેલ છે. જેની પુન: જોડાણ કરવાની અરજી કલ્યાણપુર કચેરીએ કરેલ નથી. પુન:જોડાણની અરજી કર્યા બાદ નિયમાનુસાર કનેક્સન આપવામાં આવશે.	નિકાલ
૩૮	૮૯	સવજી દામા ખાણધર	૧) સૌરઉર્જ પંપ હેઠળ નબળી ગુણવત્તાવાળા પંપ તથા બ્રાઇટ સોલાર કંપનીની નબળી કામગીરી બાબત ૨) સૌર ઉર્જ પંપસેટ લગાડવા માટેના કામની ટેન્ડરની કોપી	૧) સૌરઉર્જ આધારીત પંપસેટ લગાડવાની કામગીરી સરકારશ્રીના ધારાધોરણ મુજબ પીજીવીસીએલની નિગમીત કચેરી દ્વારા વિવિધ એજન્સીઓને આપવામાં આવેલ વર્ક ઓર્ડરના અનુસંધાને જે ખેડુતોએ સદર યોજનામાં નાણા ભરપાઈ કર્યા છે, તેમના સ્થળ ઉપર નક્કી કરેલ કંપની દ્વારા સોલાર પંપસેટ લગાડવાનું કામ માલમટીરીયલ સાથે પુર્ણ કરવામાં આવે છે. સદર કામગીરી કરતા પહેલા માલસામાનની	નિકાલ

૪૦	૯૪	ચાવડા સામતભાઈ બોધાભાઈ મુ.ગોકલપર	૦૧) ટી.પી.એ. મુજબ સોલાર કંપની ૩ દિવસમાં ફોલ્ટ દુરુસ્ત ન કરે તો એકદિવસના રૂ.૧૦૦ લેખે પેનલ્ટીની બાહેધરી છે તો બ્રાઇટ સોલાર કંપનીને ક્યારે પેનલ્ટી લાગશે અને ખેડૂતોને પેનલ્ટીની રકમ ક્યારે મળશે. ૦૨)જીજીઆરસી નાબાઈ દ્વારા ખેડૂતો ને આપવામાં આવતા સોલાર પંપ સેટ નાં પાણીનો ફ્લો પૂરતો છે જ્યારે પીજીવીસીએલ દ્વારા જે કંપની પંપસેટ આપે છે તેનો ફ્લો પૂરતો નથી.	-----ઉપરોક્ત પ્રશ્ન નંબર ૮૨ માં આપેલ પ્રત્યુત્તર મુજબ-----	નિકાલ
૪૧	૯૫	ચાવડા સાજણભાઈ બોધાભાઈ મુ.ગોકલપર	૦૧) ખેતીવાડીમાં ઘર વપરાશ કનેક્શન આપવા બાબત ૦૨) સોલાર કનેક્શનનું અંદાજપત્ર ભરપાઈ થયા બાદ ૯૦ દિવસનાં બદલે ૧ વર્ષ સુધી કામ ન થવા બાબત	૦૧) અરજદારશ્રીની રજુઆતે તપાસ કરતા વાડી વિસ્તારમાં રહેણાંકના હેતુ માટે વીજ જોડાણ મેળવવા બાબતેની આ નામની કોઈ અરજી નોંધયેલ નથી.. ૦૨) સૌરઉર્જા આધારીત પંપસેટ લગાડવાની કામગીરી કરતી કંપનીને લાભાર્થીનું નામ સોંપ્યા બાદ ૯૦ દિવસની મુદતમાં પુર્ણ કરવાની હોય છે. જે સમયમર્યાદામાં કામ પુર્ણ ન થાય તો કંપની દ્વારા કરવામાં આવેલ કરાર મુજબ ૦.૫% પ્રતિ અઠવાડીયા લેખે મહત્તમ ૧૦% પેનલ્ટી કાપવામાં આવે છે.	નિકાલ
૪૨	૯૬	ચાવડા જીવાભાઈ બોધાભાઈ મુ. ગોકલપર	૦૧) સોલાર કંપનીનાં નબળી ગુણવત્તાવાળા મલસામાનને લીધે ખેડૂતોને કનેક્શન ના જોઈતું હોઈ તો વ્યાજ સાથે નાણાં પરત કરવા	૦૧) જો કોઈ અરજદારને સૌરઉર્જા આધારીત પંપસેટ ન લેવો હોય તો કંપનીના પ્રવર્તમાન નિયમ મુજબ તેઓને ૧૦% વહીવટી ખર્ચ બાદ કરી ૯૦% રકમ પરત આપવામાં આવે છે.	નિકાલ

			<p>બાબત</p> <p>૦૨) નવા કનેક્શનમાં ખેત વિજજોડાણ મેળવવા ગ્રાહકોને ફરજિયાત ૫ સ્ટાર રેટેડ અને આઈ.એસ.આઈ. માર્કાવાળા પંપસેટ ફરજિયાત લેવા બાબત .</p>	<p>૦૨) પીજીવીસીએલ કંપની દ્વારા નવા મંજુર થયેલ ખેતીવાડી વીજ જોડાણમાં ૭.૫ હો.પા. સુધીના વીજજોડાણોમાં ફાઇવ સ્ટાર રેટેડ પંપસેટ સાથે રીલીઝ કરવાના હેતુસર કાર્યક્રમ કાર્યરત છે. પરંતુ જો કોઈ અરજદારોએ વીજ જોડાણ મંજુર થયા પહેલા પંપસેટ ખરીદી લીધેલ હોય, તેમજ હાલ તેમની પાસે હયાત હોય, તેવા અરજદારોની રજુઆત મળ્યે સદર યોજનાનો વૈકલ્પિક ધોરણે મરજિયાતપણે અમલ કરવાની સુચના આપવામાં આવેલ છે.</p>	
૪૩	૯૭	<p>ચાવડા હરદાસભાઈ બોધાભાઈ મુ.ખાખરડા</p>	<p>૦૧) ખેતીવાડી વિજજોડાણ માટે ખેડૂતો દ્વારા ખરીદવામાં આવતી ૫ સ્ટાર રેટર મોટરનો નિર્ણય રદ કરવા બાબત</p> <p>૦૨) ભાટીયા પેટા વિભાગીય કચેરી હેઠળની વીજ લાઇનોના જુના જર્જરીત વીજ વાયર બદલવા બાબત</p>	<p>૦૧) પીજીવીસીએલ કંપની દ્વારા નવા મંજુર થયેલ ખેતીવાડી વીજ જોડાણમાં ૭.૫ હો.પા. સુધીના વીજજોડાણોમાં ફાઇવ સ્ટાર રેટેડ પંપસેટ સાથે રીલીઝ કરવાના હેતુસર કાર્યક્રમ કાર્યરત છે. પરંતુ જો કોઈ અરજદારોએ વીજ જોડાણ મંજુર થયા પહેલા પંપસેટ ખરીદી લીધેલ હોય, તેમજ હાલ તેમની પાસે હયાત હોય, તેવા અરજદારોની રજુઆત મળ્યે સદર યોજનાનો વૈકલ્પિક ધોરણે મરજિયાતપણે અમલ કરવાની સુચના આપવામાં આવેલ છે.</p> <p>૦૨) ભાટીયા પેટાવિભાગીય કચેરી હેઠળના જુદા-જુદા વિસ્તારોમાં ચાલુ વર્ષે કુલ ૪૫૭.૮૦ કીમી ની વીજલાઇનો અને ૧૬૮ ટ્રાન્સફોર્મર સેન્ટરનું સમારકામ પુર્ણ કરેલ છે. તેમજ સદર કામગીરી સતત ચાલુ રહેતી પ્રક્રિયા છે</p>	નિકાલ